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Ay . Obecné vlastnosti exponenciélni funkce D(f) = (—oo; )
Exponencialni funkce a rovnice (4) y=a* H(f) = (0; )

. . rost -Uad(0)
1. Pravidla pro mocniny

Kles —Oald(L; o)

pa’=1 sHa @ =a™ 7(am) =a' m  10¥x" =x" JE prostah =nenid =0

nalza 5)1' s g (a) == MAX =neni MIN = neni
as o/ Ty nic, B, =neni P, = [l'O]

3at=1 6) (a’ )S =3 9 (&) =) . . asymptotaosa x: y=0

2. Vlastnosti exponenciélni funkce

Obecny pedpis exponencialni funkce je: 3. Exponencidlni funkce - rostouci

1) Naértnéte graf funkce a @ete viastnosti

y=a, aorn
kde a je zéklad pro ktery plata0(0;1)0 (L), Ize téZ pséat podminka>0,a# .Ioto 2) l%léé):t;é?xe graf funkce a uete viastnosti
omezeni vychazi z toho, Ze exponencialni funkcizéporny zéklad nelzeibec definovat. h:y= 3
. . . ORI X P ; . . vy
Vylou¢eni hodnoty jedna je Zidodu, Ze pi zakladu jedna dostavame konstantni funkci, ktera 3) Nairtnéte graf funkce a @ete viastnosti
do exponencidlnich negatZawrem jen pipomeime, Ze prorfnnax je v exponentu a odtud k:y=9
nazev funkce exponencialni. 4) Nasrtnéte graf funkce a @ete viastnosti
m:y=4&
Grafem exponencidlni funkce jéivka, ktera se nazyva exponenciala nebo exponenciel y
1) Nacrtnéte graf funkce a wete viastnosti 4. Exponencialni funkce - klesajici
f:y=6¢ 1) Nasrtne .
- . acrtnéte graf funkce a @ete viastnosti
Pro né&rtek grafu pouzijeme tabulku futtkich hodnot ) ) _e(l)xg
x | -2 -1 o 1| 2 D(f)=(~o0; ) 9:y=0 _
_(n 2) Nartnéte graf funkce a @ete vlastnosti
20116 36 H(f) 2 (o) hiy=(@)
y|=]5% rost (-o; o) Y= _
Kles —nenf 3) Nacrtnettla 9raf funkce a @ete vlastnosti
JE prostgh=nenid=0 kiy= (E)
MAX = neni MIN = neni 4) Nartnéte graf funkce a wete vlastnosti
nic m:y= (%)

P, =nent P, =[1,0]

|
|
|
|
|
|
|
|
|
1

2 3

2) Nartnéte graf funkce a @ete vlastnosti 5. Exponenciaini rovnice s dpravou

fry=6 1) Reste WR: 5) Reste WR:
Pro nértek grafu pouZijeme tabulku fuskich hodnot 31 -10= 263" -1 292 -6=7[2""+10
_2| = D(f) =(-; ) VH: x =4 VH:x=5
X 2 10 L 2 H(f)= (0, 0o) 2) ReSte VR: 6) ReSte VR:
1 1 ! X+l _ 10— X-2 _ x+1 _ x-2
Y| 4| t]|1]|6]36 rost —nen \?;H-xl—os_ 25032 -4 \3H';]—.54_11D? +3
kles (_°f’; ) . 3) Redte \R: 7) Redte \R:
JE prostgh=nenid =0 32 _10= 2431 -1 2% _ 72132 +5
MAX =neni;MIN = neni VH: x=2 VH: x=3
nic 4) Reste WR: 8) Reste WR:
P, =nent P, =[1,0] 32 -10=233'-6 22 -8=6@2*3+5

VH: x=1 VH: x=2
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9) Reste \R:

2 -4 =212 +7

VH: x=1
10)Reste VR:

3*+3“1 =108

Sb-rcex= 3, ... str. 144/1.4 - 1)
11)Reste WR:

2><+2 _ 2)( = 96

Sb-MM, Sb-rce, Sb-fcex= 5.. str.

144/1.4 - 2)
12)Reste VR:
3x+2 + 3x—l =28
Sb-rcex = 1... str. 144/1.4 - 3)

13)Reste WR:

5><+1 _ 5)(71 = 24

Sb-rcex = 1... str. 144/1.4 — 4)
14)Reste WR:

72 420" =345
Sb-rcex = 1... str. 144/1.4 - 5)

15)Reste WR:
3@*-20=2""
Sb-rcex = 3... str. 144/1.4 — 6)
16)Reste WR:
3% =108-3"?
Sb-MM:x =6
17)Reste WR:
3><+2 + 3><72 = 82
Sbh-fcex = 2
18)Reste WR:

43 -3 =315

VSE, Sb-fcex= 3
19)Reste VR:

492 -5 + 41 +240=0

VSE, Sbh-fcex= 3
20)Reste WR:

3><—1 + 3x—2 + 3x—3 = 13

Fcexx= 3
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21)Reste WR:
4x+1 _8 mxfl = 32
VSE:x= 2
22)Reste WR:
5% +1-3[5* =-49
VSE:x =2
23)Reste WR:
2x—l +2x—2 + 2x—3 - 448
Sb-rcex= 9, ... str. 144/1.5 - 2)
24)Reste WR:
2 +3@-52*+6=0
Sb-rcex= 2, ... str. 144/1.5 - 3)
25)Reste WR:
6x+2 — 5|:6x+1 _ 30[6le = 36
VH: x=2
26)Reste WR:
2><+3 + 4D2><74 _ Gmxﬂ +18m><72 = 24
VH: x=5
27)Reste WR:
5>(+2 + 5x+l - 30 - 0
Sb-fcex= 0
28)Reste VR:
9><+2 + 5[9><+1 :14
Sb-fcex=-1
29)Reste WR:
5 +1=305*" +11
VSE:x =2
30)Reste WR:
4115t -3 %2 =16
VH: x=4
31)Reste WR:
2)(,1 + 2x+2 _3@)&1 -48=0
VH: NR
32)Reste WR:
2><—1 + 2x+2 _3D2x+1 +48 - 0
VH: x=5

6. Exponenciélni rovnice s Upravou - zéklad <1

1) Reste WR:
()" -e=7cft)"+10
\!H: Xx=-5

2) Reste VR:
(%)x—3 —7= 13[6%)”1 +5
VH: x=-3

3) Reste \R:
(@) -8=s6rf2)"+5
\!H: X=-2

4) Reste VR:
()" -a=21f) " +7
VH: x=-1
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5) Reste WR:
(&) +15=110f)"* +3
VH: x=-4

6) ReSte vR:
() -10=260f5)* -1
VH: x=-4

7) Reste WR:
()" -10=250f)* -4

7. Exponencidlni - kvadraticka rovnice
1) Reste WR:

22*2 52" +1=0

VH:x =0, x,=-2
2) Reste WR:

22x+1 _SQX +2:0

VH:x, =1 X,=-1
3) Reste \R:

22><+2 _gmx +2=0

VH:x, =1 x,=-2
4) Reste VR:

22x+l _9D2x +4:0

VH:x, =-1 X,=2
5) Reste \R:

221 -17[2* +8=0

VH:x, =3 x,=-1
6) Reste WR:

2742 _172* +4=0

VH:x, =2, X,=-2
7) Redte WR:

223 172" +2=0

VH:x, =1 x,=-3
8) Reste WR:

3 -12[3*+27=0

Sb-fcexx, =1, x,=2
9) Reste WR:

3> -1003*+9=0

Sb-MM:x, =2, x, =0 ...str.71/2.4-a)
10)Reste WR:

37" -103*+3=0

VH:x, =-1, x,=1
11)Reste WR:

4*-6[2" =160

Sb-MM: x = 4...str.71/2.4-b)

VH: x=-3

8) Reste WR:
()7 -10=24rft)" -1
VH: x=-2

9) Reste \R:
()7 -10=233)" -6
VH: x=-1

12)Reste WR:
4*+2%1 =80
Sb-MM:x =3 ...str.71/2.4-c)

13)Reste WR:
9" +8[3*-1=0
Sb-MM:x=-2 ... str. 71/2.4 — d)
14)Reste VR:
9" -83*-1=0
yH: x=0
15)Reste VR:
4*-1002* =24
VSE:x =3
16)ResSte WR:
4% —17@% +16=0
Sb-fcexx, =1, x, =0
17)Reste WR:
4*-9[2*+8=0
Sb-rcex; =3, x, =0 ... str. 145/1.6 — 1)
18)Reste WR:
6x+1 + 61—)( - 37
! Sb-rcex, =1, x, =-1 ... str. 145/1.6 —
2)
19)Reste WR:
42><+1 = 65@)(—1 -1
Sb-rcex, =1, x, =-2 ... str. 145/1.6 —
3)
20)Reste VR:
31 +30B* -12=0
Sb-rcex = 1... str. 145/1.6 — 4)
21)ReSte VR:
31 +9* =108
Sb-rce:x = 2... str. 145/1.6 — 7)
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8. Exponencialni rovnice - zakladni
1) Reste WR:
2* =16
Sb-MM:x =4
2) Reste VR:
5" =L
§b-MM: X=-2
3) Reste VR:
47 =1
\!H: z2=-2
4) Reste VR:
10V =01
VH: y=-1
5) Reste WR:
5 =-25
VH: NR
6) ReSte VR:
7V =1
VH: y=0
7) Reste WR:
5* =125
yH: x=3
8) Reste VR:
37 =243
VH: z=5
9) ReSte vR:
() =
\!H: z=-6
10)Reste VR:
05° =%
VH: z=5
11)Reste VR:

(@) =2

9
VH: y=2

12)Reste VR:
6" =%
\!H: X=-2

13)Reste VR:
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() =05
VH: z=1
14)Reste VR:
03 =0,027
VH: y=3
15)Reste WR:
X = 2
VH: x=1
16)Reste WR:
3 =81
VH: y=4
17)Reste WR:
4= =L
VH: z=-3
18)Reste WR:
() =1
VH: x=0
19)Reste WR:
3 =0
VH: NR
20)Reste WR:
2 =1
VH: y=-4
21)Reste WR:
S\x_ 8
)=
VH: x=3
22)Reste WR:
b=
3 16
VH: x=-2
23)Reste WR:
0 =3
5 25
VH: NR
24)Reste VR:
(g)x —36
7 49

VH: x=2




